



8ª Reunião Ordinária da CMOP

CHAMADA INICIAL (09:23:00)

Presentes: 12 Ausentes: 3

| Parlamentar | Presença |
|--------------------------|----------|
| Alysson Gugu | Presente |
| Chiquinho de Assis | Presente |
| Geraldo Mendes | Presente |
| Juliano Ferreira | Presente |
| Luciano Barbosa | Presente |
| Luiz Gonzaga do Morro | Presente |
| Marquinho do Esporte | Presente |
| Maurício Moreira | Ausente |
| Mercinho | Presente |
| Regina Braga | Presente |
| Thiago Mapa | Ausente |
| Vander Leitoa | Presente |
| Vantuir Antônio da Silva | Presente |
| Wander Albuquerque | Presente |
| Zé do Binga | Ausente |

CORRESPONDÊNCIAS


| Data | Assunto | Lido |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| 25/01/2017 | solicitação |  |
| Descrição Ofício do Senhor Márcio Abdo de Freitas, Presidente do Instituto de Turismo e Eventos de Ouro Preto e Circuito do Ouro, solicitando a participação do referido instituto nas reuniões de comissões desta Casa, na discussão do projeto de lei do Executivo que cria o Conselho Municipal Gestor do Paço da Misericórdia - Centro de Artes e Fazeres de Ouro Preto | | |
| 25/01/2017 | encaminhamento de resposta |  |
| Descrição Ofício da Secretaria Municipal de Saúde, subscrito pelo Senhor Tuian Santiago, Secretário Adjunto e Senhora Flávia Cotta Oliveira Perdigão, Secretária Municipal em resposta ao abaixo assinado os moradores do bairro Nossa Senhora do Carmo | | |
| Observações CÓPIA VEREADORES GERALDO MENDES, REGINA BRAGA E CHIQUINHO DE ASSIS. | | |

Aprovação de atas

| Data Ata | Data Sessão | Reunião | Situação |
|----------|-------------|---------|----------|
|----------|-------------|---------|----------|

MATÉRIAS LEGISLATIVAS À DISTRIBUIR

TRIBUNA LIVRE

| Cidadão | Entidade | Concluída |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| Flávia Cotta Oliveira Perdigão | Secretaria Municipal de Saúde |  |
| Assunto prestar esclarecimentos sobre assunto contido no requerimento 12/17 - surto de febre amarela | | |

CHAMADA INTERMEDIÁRIA (10:35:00)


Presentes: 13 Ausentes: 2


| Parlamentar | Presença |
|--------------------|----------|
| Alysson Gugu | Presente |
| Chiquinho de Assis | Presente |

| | |
|--------------------------|----------|
| Geraldo Mendes | Presente |
| Juliano Ferreira | Presente |
| Luciano Barbosa | Presente |
| Luiz Gonzaga do Morro | Presente |
| Marquinho do Esporte | Presente |
| Maurício Moreira | Ausente |
| Mercinho | Presente |
| Regina Braga | Presente |
| Thiago Mapa | Ausente |
| Vander Leitoa | Presente |
| Vantuir Antônio da Silva | Presente |
| Wander Albuquerque | Presente |
| Zé do Binga | Presente |


ORDEM DO DIA

TURNO ÚNICO

| Matéria | Data | Autoria | Aguardando |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------|------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|
| Indicação - 30/2017 | 25/01/2017 | Maurício Moreira |  |
| Ementa A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando para que coloque lixeiras no bairro Alto da Dores na rua Diogo dos Santos. | | | |


| Matéria | Data | Autoria | Aprovada |
|------------------------------------------------------------|------------|--------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| Indicação - 23/2017 | 23/01/2017 | Alysson Gugu |  |
| Ementa Rua Vitório Zanetti e Avenida Lima Junior | | | |

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 10:49:03 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 10 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | A favor | | |
| Chiquinho de Assis | A favor | | |
| Geraldo Mendes | A favor | | |
| Juliano Ferreira | A favor | | |
| Luciano Barbosa | Ausente do Plenário | | |
| Luiz Gonzaga do Morro | A favor | | |
| Marquinho do Esporte | A favor | | |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião | | |
| Mercinho | A favor | | |
| Regina Braga | A favor | | |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião | | |
| Vander Leitoa | A favor | | |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor | | |
| Zé do Binga | Ausente do Plenário | | |

| Matéria | Data | Autoria | Aprovada |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------|-----------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| Indicação - 28/2017 | 25/01/2017 | Luiz Gonzaga do Morro |  |
| Ementa A ser encaminhada ao Prefeito Municipal, a fim de que o mesmo, por intermédio da Secretaria competente, providencie em caráter de urgência a possibilidade de canalização da rede de esgoto que corre a céu aberto com extensão de | | | |

aproximadamente 800 metros, na Rua Presidente Castelo Branco no Bairro Nossa Senhora de Lourdes, a mesma atravessa um terreno de propriedade particular. Todavia os proprietários autorizam a Prefeitura Municipal executar tal obra para o bem coletivo dos moradores.


| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 10:52:54 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 10 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | A favor | | |
| Chiquinho de Assis | A favor | | |
| Geraldo Mendes | A favor | | |
| Juliano Ferreira | A favor | | |
| Luciano Barbosa | Ausente do Plenário | | |
| Luiz Gonzaga do Morro | A favor | | |
| Marquinho do Esporte | A favor | | |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião | | |
| Mercinho | A favor | | |
| Regina Braga | A favor | | |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião | | |
| Vander Leitoa | A favor | | |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor | | |
| Zé do Binga | Ausente do Plenário | | |

| Matéria | Data | Autoria | Aprovada |
|----------------------------|------------|--------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|
| Indicação - 29/2017 | 25/01/2017 | Chiquinho de Assis |  |

Ementa

A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando Lei Municipal nomeando os bairros e delimitando-os, inclusive criando os necessários.

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 11:05:06 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 11 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | A favor | | |
| Chiquinho de Assis | A favor | | |
| Geraldo Mendes | A favor | | |
| Juliano Ferreira | A favor | | |
| Luciano Barbosa | A favor | | |
| Luiz Gonzaga do Morro | A favor | | |
| Marquinho do Esporte | A favor | | |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião | | |
| Mercinho | A favor | | |
| Regina Braga | A favor | | |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião | | |
| Vander Leitoa | A favor | | |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor | | |
| Zé do Binga | Ausente do Plenário | | |


| Matéria | Data | Autoria | Aprovada |
|--------------------------------|------------|--------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| Representação - 16/2017 | 25/01/2017 | Chiquinho de Assis |  |

Ementa

Solicito a Vossa Excelência que envie a presente Representação ao Sr. Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga Diretor-Presidente da CEMIG e ao Sr. João Batista de Rezende Presidente da Anatel, solicitando informações sobre o motivo do atraso nas ligações dos padrões no município.

| | | | |
|----------------------------------------|--|----------------------------------------|--|
| 1ª Rodada de Votação - 11:17:43 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |


| | | | |
|-------------------------------|----------------------|---------------------|----------------------|
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 11 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | | A favor | |
| Chiquinho de Assis | | A favor | |
| Geraldo Mendes | | A favor | |
| Juliano Ferreira | | A favor | |
| Luciano Barbosa | | A favor | |
| Luiz Gonzaga do Morro | | A favor | |
| Marquinho do Esporte | | A favor | |
| Maurício Moreira | | Ausente da Reunião | |
| Mercinho | | A favor | |
| Regina Braga | | A favor | |
| Thiago Mapa | | Ausente da Reunião | |
| Vander Leitoa | | A favor | |
| Vantuir Antônio da Silva | | A favor | |
| Zé do Binga | | Ausente do Plenário | |

| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Matéria Requerimento - 23/2017 | Data 25/01/2017 | Autoria Geraldo Mendes | Aprovada  |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|

Ementa

Requerendo informações detalhadas sobre o Consórcio de Luz (CIMVALPI), Consórcio Intermunicipal Multissetorial do Vale do Piranga.

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 11:25:33 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 10 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | | A favor | |
| Chiquinho de Assis | | A favor | |
| Geraldo Mendes | | A favor | |
| Juliano Ferreira | | A favor | |
| Luciano Barbosa | | A favor | |
| Luiz Gonzaga do Morro | | Ausente do Plenário | |
| Marquinho do Esporte | | A favor | |
| Maurício Moreira | | Ausente da Reunião | |
| Mercinho | | A favor | |
| Regina Braga | | A favor | |
| Thiago Mapa | | Ausente da Reunião | |
| Vander Leitoa | | A favor | |
| Vantuir Antônio da Silva | | A favor | |
| Zé do Binga | | Ausente do Plenário | |


| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Matéria Requerimento - 24/2017 | Data 24/01/2017 | Autoria Geraldo Mendes | Aprovada  |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|

Ementa

Requer informações sobre projeto aprovado pelo Conselho Municipal de Patrimônio e alteamento da faixa de pedestre na Praça Amadeu Barbosa, bairro Barra.

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 11:31:12 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 11 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | | A favor | |
| Chiquinho de Assis | | A favor | |
| Geraldo Mendes | | A favor | |
| Juliano Ferreira | | A favor | |
| Luciano Barbosa | | A favor | |
| Luiz Gonzaga do Morro | | A favor | |


| | |
|--------------------------|---------------------|
| Marquinho do Esporte | A favor |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião |
| Mercinho | A favor |
| Regina Braga | A favor |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião |
| Vander Leitoa | A favor |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor |
| Zé do Binga | Ausente do Plenário |

| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Matéria Requerimento - 25/2017 | Data 25/01/2017 | Autoria Marquinho do Esporte | Aprovada  |
|-------------------------------------------------|---------------------------|----------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|

Ementa

Requer informação a respeito do repasse para a Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto.


| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 12:20:10 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 11 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | Ausente do Plenário | | |
| Chiquinho de Assis | A favor | | |
| Geraldo Mendes | A favor | | |
| Juliano Ferreira | A favor | | |
| Luciano Barbosa | A favor | | |
| Luiz Gonzaga do Morro | A favor | | |
| Marquinho do Esporte | A favor | | |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião | | |
| Mercinho | A favor | | |
| Regina Braga | A favor | | |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião | | |
| Vander Leitoa | A favor | | |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor | | |
| Zé do Binga | A favor | | |

| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------------|--------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Matéria Requerimento - 26/2017 | Data 25/01/2017 | Autoria Regina Braga | Aprovada  |
|-------------------------------------------------|---------------------------|--------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|

Ementa

Solicita informações se há previsão de realização de serviços de tapa buracos nas ruas: Gustavo Afonso Figueiredo, Jorge Caran, Vitorio Zanetti e Santo Antônio (Cachoeira do Campo).

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 12:25:55 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 12 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | A favor | | |
| Chiquinho de Assis | A favor | | |
| Geraldo Mendes | A favor | | |
| Juliano Ferreira | A favor | | |
| Luciano Barbosa | A favor | | |
| Luiz Gonzaga do Morro | A favor | | |
| Marquinho do Esporte | A favor | | |
| Maurício Moreira | Ausente da Reunião | | |
| Mercinho | A favor | | |
| Regina Braga | A favor | | |
| Thiago Mapa | Ausente da Reunião | | |
| Vander Leitoa | A favor | | |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor | | |
| Zé do Binga | A favor | | |








| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------------|--------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Matéria Requerimento - 27/2017 | Data 25/01/2017 | Autoria Chiquinho de Assis | Aprovada  |
|-------------------------------------------------|---------------------------|--------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|

Ementa

Solicitando a lista de todos os veículos da Minas Brasil que presta serviço na Prefeitura Municipal e no SEMAE.

| | | | |
|----------------------------------------|----------------------|----------------------------------------|----------------------|
| 1ª Rodada de Votação - 12:44:31 | | Resultado: Aprovado | |
| Presidente: Wander Albuquerque | | 1º Secretário: Juliano Ferreira | |
| Quórum: Quórum Simples | Favorável: 11 | Contra: 0 | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu | | A favor | |
| Chiquinho de Assis | | A favor | |
| Geraldo Mendes | | A favor | |
| Juliano Ferreira | | A favor | |
| Luciano Barbosa | | A favor | |
| Luiz Gonzaga do Morro | | Ausente do Plenário | |
| Marquinho do Esporte | | A favor | |
| Maurício Moreira | | Ausente da Reunião | |
| Mercinho | | A favor | |
| Regina Braga | | A favor | |
| Thiago Mapa | | Ausente da Reunião | |
| Vander Leitoa | | A favor | |
| Vantuir Antônio da Silva | | A favor | |
| Zé do Binga | | A favor | |

ORADORES

| Data | Número | Parlamentar orador | Situação |
|--------------------------------------------------------|---------------|---------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 19/01/2017 | 38/2017 | Chiquinho de Assis | Concluída  |
| Tema: Administrativo e outros. | | | |
| 19/01/2017 | 40/2017 | Regina Braga | Concluída  |
| Tema: Administrativos e outros | | | |
| 25/01/2017 | 50/2017 | Vantuir Antônio da Silva | Retirada  |
| Tema: Administrativo e outros | | | |
| 25/01/2017 | 51/2017 | Alysson Gugu | Retirada  |
| Tema: Reunião Ordinária da Câmara de Ouro Preto | | | |
| 25/01/2017 | 52/2017 | Geraldo Mendes | Concluída  |
| Tema: Assuntos administrativos e outros | | | |
| 25/01/2017 | 53/2017 | Marquinho do Esporte | Concluída  |
| Tema: Administrativo e outros | | | |
| 25/01/2017 | 54/2017 | Luiz Gonzaga do Morro | Concluída  |
| Tema: Administrativos e Outros. | | | |

CHAMADA FINAL (13:19:00)

Presentes: 13 **Ausentes:** 2

| Parlamentar | Presença |
|--------------------|-----------------|
| Alysson Gugu | Presente |
| Chiquinho de Assis | Presente |
| Geraldo Mendes | Presente |
| Juliano Ferreira | Presente |
| Luciano Barbosa | Presente |

| | |
|--------------------------|----------|
| Luiz Gonzaga do Morro | Presente |
| Marquinho do Esporte | Presente |
| Maurício Moreira | Ausente |
| Mercinho | Presente |
| Regina Braga | Presente |
| Thiago Mapa | Ausente |
| Vander Leitoa | Presente |
| Vantuir Antônio da Silva | Presente |
| Wander Albuquerque | Presente |
| Zé do Binga | Presente |